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أتدرب وأحل المسائل
مقارنة الأعداد الصحيحة وترتيبها

>أسَْتعَمِْلُ خط الأْعَدْادِ للِمُْقَارَنةَِ بيَنَْ كلُ مِمّا يأَتْيِ، بوِضَْعِ إشَِارَةِ ، أوَْ <، أوَْ = في  :

(1) 17 < 20

(2) 0 > -5

(3) 32 > -46

(4) -39 > -90

(5) 3 = |-3|

(6) 50- < |25-|
 

أسَْتعَمِْلُ خَط الأْعَدْادِ لتِرَْتيِبِ الأْعَدْادِ الصحِيحَةِ تصََاعدُيِاًّ:

(7) 4, -7, 3, -2, 0

(8) -5, 8, 2, -6, -9, 1

أرَُتبُ الأْعَدْادَ الصحيحَةَ تنَازُليِاًّ في كلُّ مِما يأَتْي:

(9) 17, -18, 20, -6, -23

20, 17, -6, -18, -23

(10) -5, 8, 2, -6, -9, 1

48, 32, 30, -14, -36, -50



أتدرب وأحل المسائل

منهاجي 2/3

 

امٍ مُتتَاَليِةٍَ نُ الجَْدوْلَُ الآْتيِ درََجاتِ الحَْرارَةِ باِلسلسيوس مُدةَ خَمْسَةِ أيَ درََجَاتُ حَرارَةِ: يبُيَ
في مَديِنةٍَ ما:

الخميس الأربعاء الثلاثاء الإثنين الأحد  

5 -2 -12 -6 1 العظمى
1 -8 -20 -14 0 الصغرى

 

بُ درجاتِ الحَْرارَةِ العْظُمى تنازلياً. (11) أرَُت

5, 1, -2, -6, -12

بُ درََجاتِ الحَْرَارَةِ الصّغرْىِ تصََاعدُيِاًّ. (12) أرَُت

-20, -14, -8, 0, 1
 

مْثيلُ باِلأْعَمِْدةَِ الآْتيِ أرَْباحَ شَركِةٍَ وخََسَائرَِهاَ فيِ بعَضِْ الأْعَوْامِ: نُ الت شَركِات: يبُيَ

ركِةَِ أوَْ خَسائرِهِا عام 2008 م بأِرَباحها أو خسائرها عام 2009 (13) أقُارنُِ بيَنَْ أرَْباحِ الش
م.

ربح عام 2008 أكثر.
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40 > -15

غيَرَّ في أرَْباحِ الشركِةَِ أوَْ خَسائرِهِا من عام 2008 م إلى (14) أكَتْبُُ فقِْرَةٌ أصَِفُ فيها الت
عام 2013 م.

في عام 2008م، كانت أرباح الشركة 40 مليون دينار، ثم انخفضت في عام
2009م وعام 2010م حتى لحقت خسائر بالشركة، ثم عاودت الأرباح إلى الارتفاع

التدريجي في الأعوام (2013م-2011م).


